

9 июля 2025 г. специализированный Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма посетили ребята из летних оздоровительных лагерей: ЛОЛ "Остров фантазий" ДДТ (воспитатель Саломахина С.П.), отряд "Юная смена ГИБДД" ЛОЛ "Березка" МБОУ СОШ №5 (воспитатель Каунова Е.В) и отряд "Орлята России" ЛОЛ "Бригантина" МБОУ СОШ №4 имени А. Скрябина пос. Анджиевский (воспитатель Ведь Е.А.). Под руководством преподавателей Центра ребята повторили дорожные знаки на интерактивной доске, прошли тестирование как пешеходы и велосипедисты на тренажере, собрали пазл «Дорога и дорожные знаки». После повторения правил велосипедистов, ребята приступили к практической части занятия - обучающей езде на велосипедах на специально оборудованной площадке. Некоторые ребята попробовали себя в роли водителя на тренажере "Школьник-02", тренируя навыки вождения на автодроме. В конце мероприятия каждый ребенок сам для себя сделал световозвращающий брелок и получил памятку «Безопасное лето».

